



Město Lázně Bělohrad

náměstí K. V. Raise 35, 507 81 Lázně Bělohrad

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM III

veřejné zakázky

„SPORTOVIŠTĚ LÁZNĚ BĚLOHRAD - 1. ETAPA“

vypsané v otevřeném řízení dle § 27 zákona

*v rámci programu „Podpora z programu 133510 „Podpora materiálně technické základny sportu“,
spolufinancovaného z programu 133510 MŠMT.*

Zadavatel dle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), obdržel žádost o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám v rámci veřejné zakázky „Sportoviště lázně Bělohrad - 1. etapa“ vypsané v otevřeném řízení dle § 27 zákona. V souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona sdělujeme znění těchto dotazů včetně odpovědí:

Otázka č. 1/4:

Zadavatel v zadávací dokumentaci požaduje v bodě 7.5 Technické kvalifikační předpoklady (§56 zákona) doložení, že v posledních 5 letech realizoval alespoň 3 zakázky na stavební práce obdobného charakteru s finančním plněním minimálně 8 mil. Kč bez DPH. Nikde však přesně nevymezil **omezení na stavby občanské vybavenosti**.

V dodatečných informacích však požaduje **stavby občanské vybavenosti**, čímž výrazně omezil počet uchazečů o veřejnou zakázku, což je z našeho pohledu diskriminační.

Z jakého důvodu zadavatel změnil zadávací podmínky odpovědí v dodatečných informacích a zda zadavatel požaduje pouze stavby občanské vybavenosti ?

Odpověď:

Zadavatel dodatečnými informacemi neomezil okruh zájemců, neboť pojem „občanská vybavenost“ je poměrně široký a není zákonem taxativně vyjmenováno, co spadá pod pojem „občanská vybavenost (dle § 2, bod 1, písm. k)3 zákona č. 183/2006 Sb. jsou občanským vybavením stavby, zařízení a pozemky sloužící například pro vzdělávání a výchovu, sociální služby a péči o rodiny, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva, občanské vybavení). Zadavatel nadále akceptuje v souladu se ZD zakázky obdobného charakteru včetně novostavby či rekonstrukce jakékoliv občanské vybavenosti.

Otázka č. 2/4:

Vzhledem k plnění veřejné zakázky v měsících listopad a prosinec, není v SOD uvedena překážka vlivu klimatických podmínek (pokles teplot v době výstavby na -5 °C nebo nižších) na provádění stavebních prací.

Odpověď:

Zadavatel požaduje dodržet termín dle návrhu smlouvy o dílo. Technologie výstavby tomu bude muset být přizpůsobena.

Otázka č. 3/4:

Objekt SO 02 stavební část

kap. Tesařské práce

- pol. Č.147 Mtž krokví a pozednice – chybí pol. D + M kotev (kotvení)
- pol. Č. 148 Mtž vyznice a sloupků – chybí pol. D + M ocel. Botky (např. BOVA)

Odpověď:

Prvky pro kotvení jsou v pol. 242 a 243 zámečnické výrobky Z/18 a Z/19.

Otázka č. 4/4:

kap. Truhlářské práce

- pol. Č. 207 dřevěný obklad fasády – dle TZ má být palubka modřín bez barevné úpravy, máme to chápat tak, že nebude ani žádný impregnační nátěr?

Odpověď:

Vzhledem k použité dřevině (sibiřskému modřínu) není nezbytně nutné chránit tyto palubky ochrannými nátěry – palubky pak časem získají typickou šedo-stříbrnou patinu.

Lázně Bělohrad 04.06.2015

.....
Ing. Pavel Šubr
starosta města